



Med prvimi je razstavljene izdelke občudovala mag. Tanja Strniša v družbi organizatorjev prireditve.



Pevke DPŽ Šaleška dolina so najprej zapele nekaj ljudskih pesmi ob slavnostnem odprtju, nato pa si razstavo tudi ogledale.

## V Minoritskem samostanu na Ptujju že 27. Dobrote slovenskih kmetij Kulinarična dediščina zbližuje podeželje z mestom

Rekordnih 1304 prijavljenih izdelkov – Prvič ocenjen slovenski med – Znak kakovosti za 75 izdelkov

Slovenske kmetije, zadnja leta pa tudi tiste iz zamejstva, že skoraj tri desetletja predstavljajo izvirne domače izdelke na največji kulinarični prireditvi v Sloveniji – Dobrote slovenskih kmetij. Začetki ptujske razstave so bili skromni, le tri skupine ocenjenih izdelkov, a zaupanje v idejno zamisel organizatorjev in delo strokovnih ocenjevalnih komisij je k sodelovanju kmalu pritegnilo številne kmetije, saj so priznanja s ptujskih dobrot pomembno pripomogla pri prodaji. Ptujška priznanja prehransko vse bolj ozaveščenim porabnikom potrjujejo kakovost izdelkov, ki so jo pripravljene tudi primerno plačati.



Marku Kogelniku s kmetije Klančnik v Podklancu pri Dravogradu je pripadla čast, da skupaj z državno sekretarko in organizatorji prireditve slavnostno odpre 27. ptujske dobrote. Kmetija Klančnik na ocenjevanju sodeluje že vrsto let, letos so za navadni jogurt prejeli tretje zlato priznanje zapored in

dela dobro in kakovostno. Ne-pogrešljivo je delo kmetijske svetovalne službe vseh osmih Kmetijsko-gozdarskih zavodov po Sloveniji, ki spodbujajo kmetije k sodelovanju na ocenjevanju in razstavi. To nalogo opravljajo z veliko vneme, dobre volje in tudi poleg odmerjenega delovnega časa,« je povedal Cvetko Zupančič, predsednik KGZS.

Širši pomen prireditvi pripisuje tudi Zadrufna zveza Slovenije in zadrufni sistem, ki finančno pomaga pri pripravi

jem delu uspešni, saj so na mnogih kmetijah prepoznali, da je pomembna tudi predelava in razvoj dopolnilnih dejavnosti. Dodana vrednost izdelkov in kakovost sta tisti, ki pomenita nadgradnjo osnovne kmetijske dejavnosti in omogočata boljši ekonomski položaj kmetije. Porabniki vse bolj iščejo kakovostne slovenske izdelke, ki so jih pripravljene tudi primerno plačati. Zato tudi Zadrufna zveza Slovenije svoje napore usmerja v prodor slovenskih izdelkov v večji tr-

brotami in turistično ponudbo posebej predstavljale tudi posamezne slovenske regije. Osrednje mesto med njimi je imela letos Savinjska regija s Koroško, ki je bila po številu prijavljenih izdelkov z 279 izdelki tik za Podravjem, ki je letos sodelovalo z rekordnimi 309 izdelki. Strokovne komisije so ocenile tudi 32 vzorcev iz zamejstva, avstrijske Koroške in Hrvaške. Zlata nalepka znaka Dobrote slovenskih kmetij 2016 bo krasila 511 izdelkov, od tega največ 101 mlečni izdelek in 91 izdelkov iz žit. Srebrna priznanja je prejelo 375 izdelkov, bronasta pa 250. Znak kakovosti, to je priznanje za trikrat zapored osvojeno zlato priznanje za enak izdelek, pa je prejelo 75 izdelkov.

